

Ансамблю — пять лет

На днях коллективу художественной самодеятельности Тарховского санатория — ансамблю русской песни исполняется пять лет. Все эти годы им руководит Владимир Дашковский. В составе ансамбля 18 сотрудников здравницы, многие из них, в том числе медсестра М. Н. Федорова, лаборантка Н. В. Воронова, кладовщик Г. И. Понягина и другие, участвуют в коллективе художественной самодеятельности с самого его основания.

За время своего существования ансамбль дал более 100 концертов. Выступал он не только в своем санатории, но и в Сестрорецке, в ленинградских учреждениях, выезжал в Приозерск и Пушкин. На смотре художественной самодеятельности, посвященном 50-летию образования СССР, тарховцы заняли первое место среди лечебно-профилактических учреждений подобного профиля по Ленинграду.

В репертуаре ансамбля около тридцати песен, программы часто обновляются.